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TRGOVAČKI SUD U PAZINU



ZAPISNIK
o ročištu održanom dana 9. svibnja 2019. godine 
u postupku po prijedlogu za otvaranje stečaja nad dužnikom
ULJANIK Strojogradnja Diesel d.d., OIB: 35951488983, Pula, Flaciusova 1,
radi odlučivanja o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka i
razlozima za otvaranje stečajnog postupka

OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajni sudac
Sanja Prodan, zapisničar

Početak u 12,00 sati
	
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili:
1/ Ana Glavan Dukić, privremeni stečajni upravitelj,
2/ Milko Mihovilović, zz dužnika


Utvrđuje se da su kao javnost nazočni predstavnici sindikata nadzornog odbora, medija i društva ULJANIK d.d.: 
· Lino Meković, 
· Neven Radolović, 
· Fabricio Kalčić, 
· Boris Cerovac, 
· Marko Percan, 
· Ines Mirković,
· Duško Bambić, 
· Zvonimir Šepac, 
· Robi Stojaković. 
	 
	 
Utvrđuje se da na današnje ročište nisu pristupili:
Predlagatelj.

Za osobe koje nisu pristupile na današnje ročište rješenje kojim je pokrenut prethodni postupak te zakazano ovo ročište smatra se da je uredno dostavljeno. Navedeno rješenje objavljeno je na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova 2. travnja 2019. godine, a sa oglasne ploče je skinuto 11. travnja 2019. po proteku 8 dana, pa se dostava smatra uredno obavljenom (istekom osmog dana od dana objave), sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.

Prijedlog za otvaranje stečajnog postupka podnijela je FINA 14. ožujka 2019. u tom prijedlogu se navodi da je na dan 7. ožujka 2019. u očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje dužnik imao evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana u ukupnom iznosu od 27.077.627,69 kn. Obzirom je sustav e blokada trebnutno u prekidu, na upit suda zz dužnika izjavljuje da blokada računa dužnika na današnji dan iznosi oko 62.000.000,00 kn. 

Dana 3. travnja 2019. FINA je dostavila sudu podnesak u kojem obavještava da je spriječena pristupiti na današnje ročište. Navodi da u cijelosti ostaje kod prijedloga za otvaranje stečajnog postupka. 

Podneskom od 29. travnja 2019. godine MARITIME INSTITUTE predložio je obustavu stečajnog postupka.

Privremeni stečajni upravitelj dostavio je u spis izvješće 30. travnja 2019., koje je dana 2. svibnja 2019. objavljeno na e-oglasnoj ploči suda. 

	Privremena stečajna upraviteljica ostaje kod svega navedenog u dostavljenom izvješću, u bitnome izlaže istoga usmeno na ročištu te navodi da je njezin zadatak kao privremene stečajne upraviteljice bio da utvrdi postojanje stečajnog razloga i imovine dužnika. Na temelju izvršenog uvida u knjigovodstvenu dokumentaciju dužnika utvrdila je da dužnik ima dugotrajne i kratkotrajne imovine, sve onako kako je navela po pojedinim stavkama u svom izvješću. Navedenu imovinu utvrdila je uvidom u bilancu i bruto bilancu, prokaznu izjavu zz dužnika te dostavljeni popis imovine. Posebno se očituje na potraživanja stečajnog dužnika prema njegovim dužnicima koja ukupno iznose 8.364.407,55 kn i 174.429,03 eur od čega procjenjuje da je moguće naplatiti dio u iznosu od 3.336.345,66 kn i 51.115,43 eur. U svom je izvješću utvrdila postojanje oba stečajna razloga i to nesposobnosti za plaćanje kao i prezaduženost. Smatra da je imovina stečajnog dužnika dostatna za namirenje troškova stečajnog postupka. Shodno navedenom, ostaje kod prijedloga da se otvori stečajni postupak. 
	Privremena stečajna upraviteljica predaje sudu podnesak djela radnika dužnika koji su zaposleni na lokaciji u Rijeci, a koji podnesak je zaprimila neposredno prije održavanja ovog ročišta. U tom podnesku se predlaže odgoda današnjeg ročišta do donošenja konačne odluke u vezi ulaska strateškog partnera – brodograđevne tvrtke iz Kine. U tom se podnesku navodi da na taj način postoji mogućnost da se omogući nastavak proizvodnje na lokaciji u Rijeci koja je privatno vezana uz brodogradilište 3. Maj. Isto tako se opisuje dugogodišnja poslovna suradnja sa kupcem WARCILA koja  je sada u vlasništvu kineske kompanije VINTERTHOUR GAS & DIESEL sa sjedištem u Švicarskoj. Dostavljaju dopis kompanije KUNZ za koju navode da su uspješno surađivali i koji su im ponudili višegodišnju suradnju. 

Zz dužnika Milko Mihovilović navodi da je primio izvješće privremenog stečajnog upravitelja te je sa istim suglasan. Isti ukratko iznosi organizaciju poslovanja dužnika, da dužnik posluje na dvije lokacije u Rijeci i u Puli, te opisuje poslovanje odnosno djelatnost dužnika koja je prvenstveno vezana uz proizvodnju motora ali i kormila, osovinskih vodova i dr., kao i dizalica. Navodi da je njihovo poslovanje vezano uz brodogradnju radi čega se otkaz ugovora o gradnji brodova reflektirao i na njihovo poslovanje. Ističe da su određeni poslovi u tijeku. Što se tiče društva KUNZ navodi da je isto otkazalo ugovore prema dužniku obzirom na nastalu situaciju, no da je isto spremno nastaviti suradnju ovisno o ishodu ovog postupka. Isto tako navodi da je još uvijek na snazi ugovor sa društvom PALFINGER za koji se izrađuju vitla. Što se tiče otvaranja stečajnog postupka navodi da su radnici dužnika podijeljeni, da većina radnika na lokaciji Rijeka predlaže odgodu dok se ne donese odluka o sudbini samih brodogradilišta, prvenstveno 3. MAJA, odnosno dok se ne zaprimi izvješće predstavnika kineskih brodogradilišta. Radnici na lokaciji u Puli, većina njih, nije za odgodu već za otvaranje stečajnog postupka. 
Predstavnik sindikata Boris Cerovac navodi da je na razini Uljanik grupe štrajk bio u mirovanju od 15.12.2018. do 21.3.2019. kada su radnici na lokaciji u Puli ponovno krenuli u štrajk, dok je u Rijeci štrajk i dalje u mirovanju. Štrajk je ponovno započeo kada je odbijen potencijalni strateški partner BRODOSPLIT i kada se uvidjelo da neće biti isplate plaća, a ne može se tražiti od radnika da rade, a ne dobivaju plaće. Svima nama je cilj opstanak brodogradnje, međutim situacija nije najbolja, a što se tiče Kineza, pitanje je kakve su njihove namjere, odnosno dali uopće postoje. 

	Zvonimir Šepac, predstavnik radnika u Rijeci suglasan je sa svime iznesenim na današnjem ročištu, no predlaže da se današnje ročište odgodi na kraće vrijeme, da se vidi situacija što će biti sa brodogradilištima. Možda se neko čudo desi. 


Sudac

rješava

	Odbija se prijedlog za odgodom današnjeg ročišta. 

Zaključuje se prethodni postupak. 

Donijet će se rješenje o otvaranju stečajnog postupka. 


Dovršeno u 12:38 sati.
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